

Выставка по тематике «Термостойкие полимеры», организованная по инициативе зав. отделом ОИБО БЕН РАН Ю.Б.Приходько и зав. библиотекой ИСПМ РАН С.В. Гаряж оказалась очень полезной и актуальной. Организаторам удалось собрать представительную коллекцию статей в русскоязычных журналах по данной тематике, которые позволяют сделать обзор последних достижений разных научных групп. Именно последние работы коллег оказываются не всегда доступны через интернет. Конкретно, более половины источников были скачаны для лабораторной он-лайн библиотеки статей. Особенno следует отметить сборники тезисов конференций 2020-2022 г, вышедшие недавно, и в которых содержатся материалы, требующие более глубокого ознакомления. Такого рода выставки важны также с точки зрения оживления научных коммуникаций. Этот аспект научной деятельности серьезно пострадал в период эпидемии и последующего за ним ограничения уровня и объема научных контактов. Поэтому такое, пускай опосредованное ознакомление с результатами научной деятельности российских ученых по работам, с которыми у меня была возможность только мельком познакомиться ранее, например, на конференции в КБГУ (Нальчик, 2022), оказалось чрезвычайно полезно для меня и моих коллег. От имени научной общественности ИСПМ РАН и, более конкретно, от сотрудников и студентов лаборатории №3 термопластов, благодарю организаторов за проведение выставки. Считаю, что такой формат следует поддерживать в дальнейшем.

Гл.науч.сотр., дхн, проф.

Зав лабораторией термостойких
термопластов ИСПМ РАН

28.04.2023



Кузнецов А.А.